



## 10-ЛЕТИЕ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ: СОТРУДНИКИ ИЗ ИЖЕВСКА РАССКАЗАЛИ О СВОЕЙ РАБОТЕ



**ИА Удмуртия 15.01.2021 11:15**

*<https://udmurt.media/articles/obshchestvo/102839/>*

15 января Следственному комитету России исполняется 10 лет. Именно в этот день в 2011 году он начал свою работу в качестве самостоятельного органа предварительного расследования преступлений.

15 января Следственному комитету России исполняется 10 лет. Именно в этот день в 2011 году он начал свою работу в качестве самостоятельного органа предварительного расследования преступлений.

За это 10-летие компетенция Следственного комитета существенно расширилась. Его сотрудники занимаются расследованием налоговых преступлений, а также тяжких и особо тяжких преступлений, совершенных несовершеннолетними или в отношении них.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

Следственный комитет России хоть и самый молодой правоохранительный орган страны, но за 10 лет он смог доказать свою профессиональную процессуальную самостоятельность и стать одним из авторитетных силовых ведомств в системе. Об этом свидетельствует и статистика.

В 2020 году в следственный отдел по Индустриальному району Ижевска поступило 1 357 сообщений о преступлениях. По результатам их рассмотрения возбудили 239 уголовных дел. Из них 7 – по убийствам, 27 – против половой свободы и половой неприкосновенности потерпевших, 22 – против половой неприкосновенности несовершеннолетних.

Старший следователь следственного отдела по Индустриальному району Ижевска капитан юстиции **Мурад Мустафаев** с юношества мечтал работать в Следственном комитете.

*- У меня с детства было множество ярких примеров людей, работающих в тех или иных правоохранительных органах, которые показали себя лишь с наилучшей стороны, к чему я и стремлюсь. Однако работа в Следственном комитете не является простой. Необходимо каждый день засыпать и просыпаться с мыслями об уголовных делах, с целью восторжествования справедливости и наказания виновных лиц. Чтобы достичь поставленных целей, необходимо ежедневно планировать свои рабочие будни и трудиться не покладая рук, невзирая на трудности и не считаясь со своим личным временем.*

Приоритетными задачами Следственного комитета являются борьба с коррупцией и экономической преступностью. В 2020 году сотрудники следственного отдела по Индустриальному району столицы Удмуртии направили в суд 12 уголовных дел данной категории.

Например, в отделе расследовали уголовное дело в отношении 60-летней сотрудницы одного из промышленных предприятий Ижевска. Женщина обвинялась в совершении преступлений по статье 204 части 6 («Получение коммерческого подкупа в значительном размере») и части 7 пункта «г» («Получение коммерческого подкупа в крупном размере» Уголовного кодекса России (УК РФ).

По версии следователей, обвиняемая с июня 2014 по март 2019 года занимала несколько должностей и выполняла управленческие функции на предприятии. По достигнутой ранее договоренности с представителями трех организаций она незаконно получила от них коммерческий подкуп в крупном размере – 409 499, 64 рублей путем перевода на банковские карты. Взамен женщина с помощью служебного положения обещала содействовать фирмам в заключении договоров.

В ходе расследования уголовного дела обвиняемая признала вину в совершенном преступлении. В отношении 60-летней женщины вынесли приговор и назначили наказание в



виде 2,5 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года

Также внимание уделяется защите трудовых прав граждан. В 2020 году в этом направлении в следственном отделе по Индустриальному району Ижевску расследовали 18 уголовных дел.

Старший следователь отдела по Индустриальному району Ижевска майор юстиции **Артур Селин** решил связать свою жизнь со Следственным комитетом еще когда учился на старших курсах университета, став общественным помощником в отделе.

*- Помогая следователям, я понял насколько интересна и многогранна эта работа. Вместе с тем, она является очень трудоемкой и ответственной. Не считаясь с личным временем, следователь всегда должен быть наготове и не имеет права на ошибку. Могу сказать, что для меня быть следователем – значит быть «универсальным солдатом», который должен уметь практически все: проводить следственные действия в выходные и праздничные дни, в любое время дня и ночи, в любых погодных условиях. Главное, при всех издержках профессии оставаться человеком, быть внимательным к проблемам граждан, а свободное время проводить с семьей.*

Председатель Следственного комитета России Александр Бастрыкин считает работу с обращениями и личный прием граждан важной частью деятельности правоохранительного органа.

За 2020 год сотрудники следственного отдела по Индустриальному району Ижевска лично приняли по различным вопросам 343 человека.

Следует отметить, что следователи не только расследуют дела, но и в образовательных учреждениях района проводят встречи с учащимися с целью патриотического воспитания молодежи и профилактики преступности в учебных заведениях.

Работа в школах.

Помимо этого, следственный отдел по Индустриальному району Ижевска длительное время оказывает шефскую помощь Социально-реабилитационному центру для несовершеннолетних. С воспитанниками на постоянной основе проводятся различные мероприятия, в которых принимают участие сотрудники отдела.

Коллектив следственного отдела занял третье место в конкурсе «Лучший следственный отдел» и награжден дипломом по итогам работы за 2020 год.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Удмуртской Республике

---

Поздравляем с 10-летием образования Следственного комитета всех его сотрудников! Желаем им здоровья, большого терпения в своем нелегком деле, профессионального роста, всегда быть неравнодушными к проблемам людей, работать с оптимизмом и самоотдачей.

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/folder/878447/item/1530579>